
 
 
 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

• Základní kámen hotelu President byl položen roku 1928 z rozhodnutí Sdružení inženýrů a architektů (SIA) jako základ 
budoucího sídla organizace. V roce 1978 bylo atraktivní místo vedle budovy patřící SIA vybráno pro zbudování 
velkolepého hotelu Budovatel. Ihned poté, co byl hotel dokončen, byl spojen s budovou SIA. V roce 1984 byla budova 
přestavěna v tzv. monolitickém stylu. Roku 2002 během ničivých povodní byl hotel President vážně poškozen a musel 
být proto uzavřen. Rekonstrukce byla zahájena 1. srpna 2003 a byla ukončena téměř přesně za rok 6. sprna 2004.  

• Od roku 1992 je vlastníkem President Hotel – Casino španělská firma Comar, která provozuje síť luxusních kasin po 
celém světě. 
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President Hotel je jednim ze t ří nejlepších  hotel ů   
v České republice 

 
 

Hotel President získal  druhé místo v kategorii „Nejlepší hotel v České republice“ v soutěži TTG Travel 
Awards 2008. Do soutěže se letos zapojilo 192 hotelů.  
 
Ocenění převzal ředitel hotelu President Guillermo Olivares z rukou Blaženy Křížové, ředitelky odboru 
cestovního ruchu Ministerstva pro místní rozvoj.  
 
Guillermo Olivares při převzetí ocenění řekl: „Výborné umístění našeho hotelu mě velmi potěšilo, 
protože konkurence byla v tomto roce opravdu silná. Druhé místo v této prestižní soutěži je pro nás 
nejen motivací k další práci, ale i závazkem, abychom i v budoucnu poskytovali našim hostům služby 
na špičkové úrovni.“ Zároveň slíbil, že tým hotelu udělá v přištím roce vše pro to, aby hotel President 
získal první místo.  
 
TTG Travel Awards každý rok oceňuje nejlepší subjekty v cestovním ruchu v České republice v 15 
kategoriích. Výherci TTG Travel Awards 2008 byli vybráni 1200 hlasujícími čtenáři časopisu pro 
profesionály v cestovním ruchu TTG Czech.  
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Přílohy: 
 

Foto 1  – Pan Guillermo Olivares přebírá ocenění TTG Travel Awards 2008 pro hotel President. 
 
 
 
 


